

Дед Мороз открыл новогодние праздники, а Юрий Лужков получил орден "Снега России"

В субботу москвичи встречали всероссийского Деда Мороза, прибывшего из своей официальной резиденции в Великом Устюге. Праздничная церемония состоялась на Тверской площади столицы. Деда Мороза и Снегурочку встречали мэр Москвы Юрий Лужков, члены московского правительства и депутаты городской Думы, а также губернатор Вологодской области Вячеслав Позгалев поздравили собравшихся с наступающим Новым годом, пожелали всем веселых праздников, удачного и счастливого года. "Мы провожаем старое тысячелетие и вступаем в новое, - сказал Лужков. - Всем нам очень повезло, потому что не каждому удается жить на рубеже веков".

Всероссийский Дед Мороз, поздравив москвичей, сказал: "Чтобы чудо стало явью, надо немного надежды и веры, капельку удачи и чуточку волшебства", - и повелел, "чтобы новый век стал веком новых чудес". "Разойдутся мои посланцы по всем городам и весям России, чтобы никто не остался обделенным", - сказал он. - И Новый год пойдет по стране из первопрестольного града".

Дед Мороз сообщил также об учреждении нового ордена всероссийского Деда Мороза - "Снега России". Этим орденом он наградил московского мэра как "самого великого волшебника столицы". Орден также получила вице-премьер правительства Москвы Людмила Швецова. На Тверской площади прозвенел символический будильник, который возвестил наступление новогодних праздников. Затем Дед Мороз и Снегурочка провели своеобразную генеральную репетицию праздника, в которой участвовали дети и взрослые, а также многочисленные артисты. Встреча завершилась премьерой новой песни композитора Максима Дунаевского на слова Андрея Усачева "Русские морозы" и праздничным фейерверком. После этого Дед Мороз, Снегурочка и Юрий Лужков отправились в Государственный Кремлевский Дворец, где открыли первое новогоднее представление у главной елки страны. По словам Людмилы Швецовой, всего в Москве будет организовано более 60 праздничных мероприятий. Как ожидается их смогут посетить 55 тысяч детей. Что же касается Деда Мороза, то он будет жить в своей московской резиденции - в районе Измайлово для него построен деревянный терем. Здесь же будет и музей Деда Мороза.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)